Beryn y 9-ii kaac
BapianT Ne 1

Y 3a60annax 1 — 10 ceped 3anpononoeanux 6ionogioeii udepims 00Hy RPAGUIbHY WA 6NULLIMD
y maonuuro

1. V saxomy BapiaHTi 300pakeH1 TPUKYTHUKHU € TTOTIOHUMH?

b: B: I: J:
B S ' 3 B QIX
30° ;
2 1
2. 3HaiiTH HalMEHINIC HATypaJbHE YHCIIO, SIKe IPH JIJICHHI Ha 3 Ta Ha 9 ;ae HEHYJIbOBI
YACTKH 1 MAKCUMaJIbHI OCTaui.
A: b: B: I: J:
17 21 26 29 32
3. Sxmo x < —1, T0 000B’SI3K0BO. ..
A: b: B: I: J:
3x—2>0 2x—3<0 2x—3>0 2x+3>0 2x +3<0
4. Slkoro uudporo 3aKiHdyeThcsa 3HaUYeHHs Bupasy 116 + 146 — 1332
A: b: B: I: J:
0 2 3 5 7
o - . . . o - a 2 b 4
5. SIkwii i3 3apPONIOHOBAHKX Y BIAMOBIASX BUPA3iB € HAUOUIBIINM, SKIIIO Pl 3?
A: b: B: I: J:
a ac a+c a+c c
c b? b b+c a
6. 3 piBHOCTI % = i — i BUPAa3iTh 3MiHHY Z uepe3 X 1.
A: b: B: I J:
xy xy xX—=Y
7Z = zZ = Z=X—y Z=y—X 7 =
xX—=y y—x xy

7. S$xOu TeaTp mpoaaB yci KBUTKM Ha BUCTaBY, ojep:kaB 01 Ha 20 % Ouibllie rpomiei, Hix
BUTpaTUB Ha noctaHoBKy. HacmpaBmi 5 % kBuTkiB He Oynu mpojani. Ha ckiibku
BIJICOTKIB II€PEBUIILYBaB IPUOYTOK BUTPATH HA TIOCTAHOBKY?

A: b: B: I': I
4 % 10 % 14 % 15 % 18 %

8. CepenHiil BiK 4YOTUPbOX TYPHUCTIB JOpiBHIOE€ 20 POKiB, MPUUOMY, HEMOBHOMITHIX (0

18-tu pokiB) cepes HUX HeMae. SIkuil Moke OyTH HaWOIBIINIA BIK HAWCTApIIOTO 3 HUX?
A: b: B: I: J:
20 pokiB 22 poku 24 poku 26 pokiB 28 pokiB

9. bicekTprca rocTporo Kyra napajenorpaMa JUINTh HOTO CTOPOHY Y BiJHOIIEHHI 3:4,
paxyrouu BiJ BepmIMHM Tymnoro kyrta. Ilepumerp mapanenorpama paopiBHioe 80 cM.
3Haii1iTh HOTO MEHIITY CTOPOHY.

A: b: B: I': I
12 cm 15 cm 18 cm %CM 28 cm
10. Bigomo, 1m0 X; Ta X; — KOpeHi piBHsAHHA x2 — 9x + 6 = 0. 3HaiiJiTh 3HAYEHHS BUpPa3y
X7+ x2?
1 2 ¢
A: b: B: I': I

9 57 69 75 81




Y 3a60annax 11 — 15 ¢ionoeioi 3anuwiims y maoauyio

11. 3naiitn cepenHe apudMeTHUHE YHCEIbHUKA 1 3HAMEHHUKAa HECKOPOTHOTO Jpoly
m o . .
- (m # 0), sKuil He 3MIHIOE CBOTO 3HAYEHHS NPH JO0AAaBaHHI O YHCEIBHHUKA 2, a JI0

3HaMeHHuKa 14.
lx —3| =y — 5]

. Y BIAIIOBiAb 3aIUILIITE X — Y.
x+y=4 a s Y

12. Po3B’suKiTh CHCTEMY PiBHSHb {

95(2:62*+7-623)
(19-216%)?2

13.3naiiTi 3HaYEHHS YHCIOBOrO BUPA3Y:

14. 3naiiniTe 100yTOK HyHiB QyHKLii y = x* — 6x% — 7.

[0 R
v, 50/
15. Ha mamronky 300pakeno napaienorpam PQRS. ZQRS = 50°,
£SPT = 62° Ta PQ = PT. Yomy jnopisnioe 3nauenns kyra S
TQR?
T
Po3zeé’azannn 3aedans | — || nosunni mamu oérpynmyeannsa. Y 61anKy 3anumims nociiooeHi

JI02TYHI OIf ma noACHEenNA

I. Bwucora npsmoro Kyrta npsiMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JUIMTH TIMOTeHY3y Ha Binpi3ku 9 cm Ta
4 cM. 3Haiftu:

A) BucOTY;

b) croponu TpukyTHUKA,;

B) paniyc Bnucanoro xoina,

') noBXMHM BiJIpi3KiB, HA K1 OiCEKTpHUCA MPSIMOIo KyTa AIIUTh TIIOTEHY3Y.

II. Tpyny mkomispiB po3caawyid B ilaibHI 32 N CTOJaMM MO TPOE 3a KOXKHHUM CTUI. SIKIIo
MOCAIMJIN 32 CTUT MO JBi JIBYMHH, TO 32 TPhOMA CTOJIAMHU CHUAITUMYTh TUIBKH XJIOMII. SKII0
MOCAJUTH 3a CTUI 1O JBa XJIOMIII, TO 3 JIBOMA CTOJIAMH CHIITUMYTh TUTBKH JIiBYATa.

A) 3Haitnits N.
b) BuznauTte, CKiIbKH JIBYAT 1 CKUIBKH XJIOMI(IB Y LiH TPYIIi.



